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Nr. 47/28.05.2026 
 

Notă de transformare a Raportului de selecție intermediar ı̂n Raport de selecție 
final 

 
 
            Asociatia Grup de Actiune Locala LA NOI IN SAT a  lansat in perioada 31.12.2025 
09:00– 29.01.2026 23:59,  apelul de selectie 1/ 2025 pentru Interventia  SMART 
VILLAGE, din cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală a GAL LA NOI IN SAT, finanțată prin 
intervenția DR36 LEADER – Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității.  
            În cadrul apelului au fost depuse un total de 3 proiecte, 0 proiecte retrase. 
            Etapele procesului de evaluare și selecție s-au desfășurat în conformitate cerințele 
Ghidului Intervenției SMART VILLAGE, cu respectarea principiilor de transparență, 
nediscriminare și egalitate de tratament, oferind solicitanților posibilitatea de a depune 
contestații asupra rezultatelor evaluării și selecției. 

După finalizarea procesului de evaluare, a fost întrunit Comitetul de Selecție a 
proiectelor, care în prezența reprezentanților CDRJ a aprobat și semnat Raportul 
intermediar de selecție din 21.05.2026. Conform acestuia 3 proiecte au fost declarate 
eligibile și selectate pentru finanțare (în valoare de 188.998,00 Euro). 

Raportul de selecție intermediar a fost publicat pe pagina de internet a GAL, iar 
solicitanții au fost notificați cu privire la rezultatul evaluării cererilor de finanțare, având 
la dispoziție termenul prevăzut de Ghidul solicitantului pentru depunerea contestațiilor. 
În termenul legal de depunere a contestațiilor  nu au fost depuse contestatii. 

Având în vedere prevederile Ghidului Intervenției SMART VILLAGE, Ghidului 
Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală 
2023–2027 și ale Ghidului de implementare pentru Intervenția DR36 LEADER – 
Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității, conform cărora, în situația 
în care după parcurgerea perioadei de contestații nu intervin modificări asupra 
Raportului de selecție intermediar, acesta poate deveni Raport de selecție final prin 
emiterea unei Note asumată și semnată de președintele /reprezentantul legal GAL (sau o 
persoană mandată ı̂n acest sens). 
GAL LA NOI IN SAT  emite prezenta Notă, care atestă faptul că Raportul de selecție 
intermediar din 21.05.2026, emis in cadrul interventiei SMART VILLAGE, devine 
Raport de selecție final la data semnării prezentei Note. 
 

Reprezentant legal, 

JURJ CRINA EMILIA 
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